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Η Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως στην Ιερά 
Μητρόπολη Βελγίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και πνευματική χαρά εορτάστηκε η 
εορτή της Σταυροπροσκυνήσεως στον Ιερό Ναό της Υπαπαντής 
του Χριστού στην πόλη Verviers του Βελγίου.

Την Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, 15 Μαρτίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βελγίου και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. 
Αθηναγόρας μετέβη στην πόλη Verviers του Βελγίου, όπου χοροστάτησε στον 
όρθρο και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας.

Κατά τη διάρκεια του ασματικού της δοξολογίας, πραγματοποιήθηκε, σύμφωνα με 
την τάξη της Κωνσταντινουπολίτιδος Εκκλησίας, η λιτάνευση και προσκύνηση του 
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Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού από τον ιερό κλήρο και τον ευσεβή λαό.

Την ιερά υμνωδία διηκόνησαν μελωδικότατα χοροί ιεροψαλτών υπό τη διεύθυνση 
του Πρωτοψάλτου της ενορίας κ. Μάρκου Giuliani και της κας Δέσποινας Γάσπαρη. 
Ενώ εκ των Ιεροψαλτών του ναού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αθηναγόρας 
τέλεσε την εις αναγνώστην χειροθεσία του κ. Ανδρέου Giuliani, φοιτητού 
φυσιοθεραπείας, συγχαίροντάς τον για την συνέπεια και την φιλομάθεια που τον 
διακρίνουν, διδασκόμενος την ψαλτική τέχνη, όπως και τα υπόλοιπα μέλη των 
χορών, κοντά στον ιερατικώς προϊστάμενο της ενορίας π. Κωνσταντίνο Δέδε.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους ιερείς και το εκκλησιαστικό συμβούλιο για τον 
εξωραϊσμό του Ιερού Ναού και το πνευματικό έργο που επιτελείται στην ενορία, 
ενώ ανακοίνωσε εκ μέρους τους ότι το προσεχές διάστημα η ενορία πρόκειται να 
προβεί στην αγορά ξυλόγλυπτου εικονοστασίου, με την τοποθέτηση του οποίου θα 
ολοκληρωθεί μία σειρά ανακαινιστικών έργων που γίνονται στο ναό τα τρία 
τελευταία χρόνια.

Μετά τη Θεία Λειτουργία προσφέρθηκε κέρασμα στο πνευματικό κέντρο, όπου ο 
Σεβασμιώτατος είχε άμεση και ζεστή επικοινωνία με τους νέους και τους πιστούς 
της ενορίας.
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